
E
xp

o
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Anzahl der Achsen 2

Leistung 118 KW / 160 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 719 cm

Gesamtbreite 212 cm

Höhe 278 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Kraftstoff Diesel

Queensbett
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Bezüge: Arno
Chassis: Citroen
SONDERAUSSTATTUNG

– SERIEN-HIGHLIGHTS der ADRIA REISEMOBILE (1): Fahrer- und Beifahrer-Airbag; Elektronisches Stabilitäts-
programm (ESP); Antriebsschlupfregelung (ASR); Spurhalte-Assistent; Elektronisches Teil-Sperrdifferential (nur
bei Citroen/Fiat); Motor-Schleppmomentregelung (nur bei Citroen/Fiat); Lastabhängige Fahrdynamikregelung
(LAC); Elektronische Bremskraftverteilung (EBD/EBV); Komfort-Fahrerhaussitze mit Armlehnen; Fahrerhaus-
sitze höhen bzw. neigungsverstellbar; Lenkrad in Lederoptik (nur bei Mercedes); Hinterachs-Spurweite verbreitert
(nicht bei Compact)

– SERIEN-HIGHLIGHTS der ADRIA REISEMOBILE (2): Wohnraumtür mit 60cm Durchgang (nicht bei Com-
pact); Dach und Unterboden mit GfK-Belag; Klimaanlage Fahrerhaus; Notbrems-Assistent; Antiblockiersy-
stem (ABS); Verkehszeichen-Erkennung; Berganfahrhilfe (Hill Holder); Euro 6/VI Abgastechnik mit AdBlue;
Stopp-Start-Automatik; Tagfahrlicht; Tempomat; Fensterheber Fahrerhaus elektrisch (links bei Sonic); Funk-
Zentralverriegelung für Fahrerhaustüren; Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar; Wohnraumfenster mit
Rahmen; Panorama-Dachhaube Front (nur bei Supreme)

– Serienausstattung (1): Polster ”Arno”, Airbag Fahrer+Beifahrer, ABS, ASR, ESP, AEBS, Notbrems-Assistent,
Spurhalte-Assistent, Aufmerksamkeits-Assistent, Verkehrszeichenerkennung, Hillholder, Tagfahrlicht, LED-Rück-
licht, Klimaanlage FH, Außenspiegel elek. verstell- und beheizbar, Fensterheber FH elek., Funk-Zentralverriegelung
FH, Tempomat, dreh- und höhenverstellbare Komfort-FH-Sitze mit Armlehnen im Wohnraumdesign

– Serienausstattung (2): Getriebe manuell (6+R), Frontantrieb, 16”-Räder (bei Automatik-Getriebe), Reifen-
Reparatur-Set, Frontstoßfänger lackiert in FH-Farbe, Wohnraumfenster mit Rahmen, Funktions-Doppenboden,
Lithium-Wohnraumbatterie 100Ah, Ladebooster, Ladestation 230V / 12V in Garage, Dunstabzug, Abdeckung
Kocher, Cassetten-Toilette mit elektrischer Spülung, Schwenkbad

– Paket ALL-IN (nur bei Select) Regen- und Licht-Assistent Nebel-Scheinwerfer mit Kurvenlicht-Funktion DAB-
Radiovorbereitung mit Multifunktionslenkrad Falt-Verdunkelung Fahrerhaus Fliegenschutz an Wohnraumtür Zen-
tralverriegelung und Fenster an Wohnraumtür Sonnenschutz-Markise Solar-Anlage TFT-Halterung Heizung Com-
bi D 6E (statt Combi (D) 4) MonoControl CS Spülenabdeckung Kurbelstützen hinten Federkern-Matratze auf
Festbett(en)

– SAFETY PLUS (nur bei Citroen/Fiat) Tempomat adaptiv 16”-Leichtmetall-Felgen (4 Stück, statt Stahl) Lenkrad
in Lederoptik

– Klimaautomatik Fahrerhaus + Instrumentenanzeige digital

– LED-Frontscheinwerfer (inkl. LED-Tagfahrleuchten)

– Vorfracht, Fracht zum Händler, Maut

– TÜV, Fahrzeugdokumente Sie haben Ihr Traumfahrzeug bei uns gefunden?

Zusatzeinbauten, wie eine SAT Anlage, ein Rangiersystem oder eine Steckdose mehr? Das bekommen wir hin.
Gern erstellen wir Ihnen Ihr individuelles Angebot.
Durch unsere Partnerschaft mit verschiedenen Banken ist auch eine Finanzierung bis 180 Monaten bei uns möglich.

Kontaktieren sie uns unter 038208-820653 oder per Mail: info@hanse-wohnmobil.de

Wir freuen uns auf Sie!

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass auch uns einmal Fehler unterlaufen können. Deshalb behalten wir uns
Zwischenverkauf, Irrtümer und/oder Tippfehler im Internet -und Printmedien, insbesondere zu den technischen
Angaben und den beworbenen Ausstattungsumfang ausdrücklich vor. Die potenziellen Kunden und Interessenten
verpflichten sich den Fahrzeugzustand, Fahrzeugangaben oder dazugehörige Dokumenten selbst zu überprüfen.
Vertragsgemäße Beschaffenheit ist nur die, welche bei Kaufabschluss vor Ort besichtigt und schriftlich zugesichert
wurde.

caraworld.de Exposé Adria Compact Select DC I MJ 2027, Seite 3



A
u
ss
ta
tt
u
n
g

V
er
k
ä
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Herr Enrico Dunsky
Zur Radewiese 5A
18196 Kavelstorf

k andre.sperber@hanse-wohnmobil.de
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